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Студентський спорт

До офіційної делегації України увійшли 
93 особи: 61 спортсмен, 18 тренерів та 
14 членів штабу. Серед членів збірної – 
троє студентів Глухівського національного 
педагогічного університету імені Олександра 
Довженка: Денис Насико (біатлон), Ольга 

Гришина (ковзанярський спорт), Анна Ситник 
(біатлон).

«Перші наші представники вирушили до 
Алмати вже 24 січня, а змагання триватимуть 
упродовж 11 днів – з 29 січня до 8 лютого», 
– повідомив заступник Міністра освіти і 
науки України Роман Греба. Бажаємо успіху 
збірній України та вболіваємо за наших по-
особливому!

За матеріалами сайту Комітету з 
фізичного виховання та спорту Міністерства 
освіти і науки України

Служба зв’язків
 з громадськістю університету

Конференція трудового 
колективу: звітує ректор

Стартувала 28-ма Зимова Універсіада в 
Алмати (Казахстан). На змагання зібралися 
учасники з майже 60 країн світу. Загалом 
понад 2 тисячі спортсменів-студентів 
змагатимуться за 80 комплектів медалей 
з 12 видів спорту.

Курок О. І. у звіті детально зу-
пинився ся на досягненнях у діяль-
ності нашого вищого навчального 
закладу. Особливу увагу ректор 
зосередив на формуванні кон-
тингенту студентів, ретельно про-
аналізував вступну кампанію 2016 
року. Було проведено значну робо-
ту щодо формування контингенту, 
що спонукає до змін у роботі при-
ймальної комісії – створення від-
біркових комісій на факультетах.

У своїй доповіді Олександр 
Іванович окреслив основні про-
блеми та перспективи роботи уні-
верситету та подякував колективу 
за плідну працю протягом 2016 
року, а також висловив надію на 
ще успішніший 2017.

Під час обговорення допо-
віді ректора, Зінченко В.П., про-
ректор з наукової роботи та між-
народних зв’язків, відзначив, що 
в університеті під керівництвом 
Курка О.І. приділяється значна 
увага підвищенню фахового рівня 
науково-педагогічних кадрів, фор-
муванню якісного складу науково-

педагогічних працівників.
Володимир Павлович зазна-

чив, що у 2016 році розширено 
провадження освітньої діяльності 
підготовки докторів філософії (кан-
дидатів наук) зі спеціальностей 
011 Науки про освіту, 013 Початко-
ва освіта, 015 Професійна освіта, 
032 Історія та археологія, 073 Ме-
неджмент.  У грудні 2016 року на 
підставі наказу Міністерства осві-
ти і науки України від 22.12.2016 
року № 1604 утворено спеціалі-
зовану вчену раду Д 56.146.01 з 
правом прийняття до розгляду та 
проведення захисту дисертацій на 
здобуття наукового ступеня докто-
ра (кандидата) педагогічних наук 
за спеціальністю 13.00.04 – Тео-
рія і методика професійної освіти. 
Упродовж 2016 р. структурні під-
розділи університету працювали у 
напрямі розширення кордонів між-
народної співпраці, підвищення її 
ефективності та зміцнення вста-
новлених зв’язків.

Зінченко В.П. зауважив, що 
потребують вирішення питання 

академічної мобільності учасників 
освітнього процесу, активізації й 
участі структурних підрозділів уні-
верситету в грантових програмах 
і запропонував схвалити звіт рек-
тора.

Кузнецова Г.П., перший про-
ректор, зазначила, що ректор 
університету Курок О.І. доклав 
значних зусиль для організації 
навчально-виховного процесу 
згідно з освітніми стандартами, 
зміцнення матеріально-технічної 
бази вишу, соціального забезпе-
чення викладачів та співробітників 
університету.

Ребченко О. М., директор 
Професійно-педагогічного коле-
джу Глухівського НПУ ім. О. До-
вженка, прокоментував, що від-
повідно до нових вимог Закону 
України «Про вищу освіту» по-
требує реформуванням система 
професійно-технічної освіти. За-
вдяки злагодженій роботі колекти-
ву коледжу та університету вирішу-
ються важливі питання освітньої 
діяльності, кадрового, фінансово-

го забезпечення. Олександр Ме-
фодійович наголосив на співпраці 
професійно-педагогічного коледжу 
з університетом щодо вирішення 
питання ліцензування нових спеці-
альностей, підвищення кваліфіка-
ції співробітників.

Відтак було ухвалено вважати 
діяльність ректора університету 
Курка О.І. на посаді у 2016 році 
задовільною, схвалити звіт рек-
тора щодо виконання ним умов 
контракту з Міністерством освіти 
і науки України та рекомендувати 
ректорові університету доктору іс-
торичних наук, професору Курку 
Олександру Івановичу продовжу-
вати роботу, спрямовану на підви-
щення рівня освітньої діяльності 
навчального закладу за всіма на-
прямами.

Результати відкритого голосу-
вання: “за” – 109, “проти” – немає, 
“утримались” – немає.

Серед інших питань порядку 
денного конференції розгляда-
лись клопотання факультету по-
чаткової освіти про присвоєння 
почесного звання «заслужений 
працівник освіти України» докто-
ру педагогічних наук, професору 
Бірюк Л.Я. (доповідач: декан фа-
культету початкової освіти Греча-
ник Н.І.) та питання про внесення 
змін до складу вченої ради універ-
ситету (доповідач: перший прорек-
тор Кузнецова Г.П.).

Усі питання були підтримані 
максимальною кількістю голосів 
«за», що свідчить про справжню 
згуртованість колективу універси-
тету в прийнятті рішень на благо 
alma mater.

12 січня 2017 року в конференц-залі Глухівського 
національного педагогічного університету імені 
Олександра Довженка відбулася конференція 
трудового колективу, на якій ректор університету 
доктор історичних наук, професор Курок Олександр 
Івановича звітував про результати виконання умов 
контракту з Міністерством, Статуту навчального 
закладу, показників ефективності використання 
державного майна, показників ефективності 
підготовки науково-педагогічних кадрів через 
аспірантуру та докторантуру, видання підручників, 
посібників, науково-методичної літератури та 
дотримання законодавства у сфері діяльності 
вищого навчального закладу за 2016 рік.



Нескорена сила духу: 
історія та сучасність

ПОДІЇ2

Бути разом
23 січня відбулася інформаційна година «Бути разом», 

присвячена Дню Соборності України за участю старшого 
викладача кафедри історії, правознавства та методики 
викладання В. В. Заїки. 

Обговорили проблеми соборності, незалежності та 
суверенності України. 

Будуйте собори в душах. Слава Україні!
Фахівець молодіжного центру

виховного відділу 
Андрій Гурець

Зустріч розпочав документальний фільм 
про бій під Крутами, що став своєрідною 
базою для дискусії. Думками щодо 
побаченого поділився помічник ректора    
В. А. Любивий, спонукаючи присутніх до 
діалогу. Володимир Анатолійович також 
подякував гостям за візит.

Першим з гостей слово взяв заступник 
командира батальйону з морально-
психологічного забезпечення майор Віктор 

Михайлович Соха, який 
розповів про історію створення 
батальйону, основні проблеми, 
з якими зіткнулись на початку 
свого героїчного шляху.

Спілкування з бійцями дало 
змогу ще раз зробити висновки з 

історії та реально осмислити сучасність. 
Живе спілкування з живими легендами 
дозволило зрозуміти всю міць сили 
духа справжніх українців. Відповіді 
на одвічні питання про патріотизм, 
націоналізм, правду й неправду можна було 
прочитати в очах тих, хто боронить, оберігає 
та вселяє надію на порятунок.

Не повторюймо помилок минулого. Не 

розчиняймося в бездіяльності!
Слава Україні! Героям Слава!

Виховний відділ

26 січня 2017 року в 106 ауд. корпусу №1 
відбувся виховний захід «Герої тоді. Герої зараз», 
присвячений Дню пам҆яті Героїв Крут (29.01),  за 
участю бійців 16-го окремого мотопіхотного 
батальйону 58-ї окремої мотопіхотної бригади.

Дебатний клуб 
переконує: успіх є!

Учасники гри, що представляють 
дебатний клуб університету «Оратор і 
Я»:

1. Команда у складі: Кулакевич Олена 
і Бокова Дар’я (ППК) – Друга Опозиція;

2. Команда у складі: Шаємов Дмитро 
і Петрова Світлана (ППК) – Перша 
Опозиція;

3. Команда у складі: Смілик Яна і 
Леонтенко Аліна (ФПФМО) – Перший 
Уряд;

4. Команда у складі: Григорець Юля 
і Марунчак Мар’яна (ФПФМО) – Другий 
Уряд.

У цілому показали успішне засвоєння 
ОТ «Дебати» та вправність у побудові 
публічної промови та її змагальної 
репрезентації.

Резолюція гри: «Ця палата зробить 

вищу освіту виключно платною».
Суддя гри – Ірина Поліщук (ФПП).
Спікер гри – Володимир Любивий 

(помічник ректора).
У результаті дебатування досягли 

таких результатів:
І місце – Перша Опозиція; ІІ місце – 

Друга Опозиція; ІІІ місце – Другий Уряд; 
ІV місце – Перший Уряд.

Дві кращі команди візьмуть участь у 
півфінальній фазі змагань в м. Кролевець 
у квітні 2017 року. Бажаємо успіху і 
задоволення від дебатування!

Дебатний клуб університету «Оратор 
і Я» дякує за сприяння в організації 
відбіркового раунду адміністрації ППК 
та особисто заступниці директора З. 
В.Туряниці 

Розклад вирішальних раундів ВДТ 
«Кролевець – 2017»:

03 КВІТНЯ 2017 Р. – І ПІВФІНАЛ
17 КВІТНЯ 2017 Р. – ІІ ПІВФІНАЛ
11 ТРАВНЯ 2017 Р. – ФІНАЛ

Служба зв’язків з
громадськістю університету

27 лютого 2017 року (понеділок) у 
Професійно-педагогічному коледжі, 
аудиторія 6 (І поверх) відбувся 
дебатний раунд ВДТ «Кролевець – 
2017».

Нескорена сила духу: 
історія та сучасність

Відлуння 
лютневого 
змагання

Команда Глухівського НПУ імені Олександра 
Довженка з волейболу 21 – 23 лютого 2017 року 
взяла участь в  обласних змаганнях серед чоловічих 
команд у залік XV обласної універсіади серед вищих 
навчальних закладів ІІІ – ІV рівнів акредитації 
Сумської області.

Календар ігор був таким: 21 лютого ГНПУ 
– СДПУ; 22 лютого ГНПУ – СумДу; 23 лютого 
ГНПУ – СНАУ.

Гра з командою Сумського державного пе-
дагогічного університету імені                                          А.С. 
Макаренка (СДПУ) простою не була, але зі-
граність та  майстерність гравців вирішили ре-
зультат матчу. Рахунок  3 – 0 на нашу користь.

Передбачити результат змагань, особли-
во в ігрових видах спорту, не можливо. У ми-
нулому році гравці Сумського національного 
аграрного університету (СНАУ) були несиль-
ним суперником, але через рік все змінилося. 
У складі команди з’явилися студенти, які пе-
ревелися на навчання з окупованих територій. 
Команда суттєво підсилилася. Першу партію  
волейболісти нашого вишу програвали з ра-
хунком 18 : 24, але сила волі, відмінна гра на 
подачі та у захисті допомогли нам зрівняти ра-
хунок, а потім і перемогти  у сеті (рахунок 27 : 
25), і загалом у грі  (3 : 0 по партіях). 

Так склалося, що команда СумДу є дуже 
сильним і складним суперником. Протягом 
останніх 10 років волейболісти з м. Суми не 
знали поразок не те що в іграх, а навіть у парті-
ях. Жодна з команд Сумської області не могла 
нічого вдіяти з цим. І на це є об’єктивні при-
чини: на базі СумДу було створено команду 
«Хімпром-СумДу» – учасника суперліги Укра-

їни серед чоловічих команд  (до-
сягнення – срібний призер чемпіонату України  
у 2015-2016 р.); кількість студентів, що навча-
ються у цьому виші, у рази більша, ніж у інших 
ВНЗ області (добір гравців у команду). 

Матч за перше місце зібрав велику кіль-
кість любителів волейболу, уболівальників та 
керівництво СумДу. На трибунах було тихо, 
аж до початку зустрічі. Перша партія:  пере-
живання гравців, невимушені помилки у напа-
ді, результат – перемога за командою СумДу. 
Напруження уболівальників знизилося:  «Все 
буде, як і у минулі роки», – шепотіли вони один 
одному. Але  у другій партії команда з м. Суми 
зазнала поразки. Любителі волейболу відразу 
пожвавішали, адже це була перша партія, яку 
програла команда СумДУ на обласному рівні 
за  останні 10 років. Третя партія:  помилки на 
блоці та на прийомі подач суперника – пере-
магає «політех». Але в четвертому сеті все змі-
нилося до – Глухівський НПУ ім. О. Довженка 
отримує перемогу. Все вирішувалося у п’ятій 
партії. Волейболісти нашого вишу вели з ра-
хунком 10 : 6, але декілька помилок на прийомі 
м’яча, не акцентовані удари у нападі і на та-
бло – 11 : 11. Рівень інтриги  зростав, емоції 
переповнювали не тільки уболівальників, але 
й гравців і зовсім трішки не вистачило команді 
нашого закладу до історичної перемоги. Раху-

нок вирішальної партії 12 : 15. (загальний по грі 
2 : 3). Радість суперників, шум трибун і розча-
рування в очах наших гравців. Перемога була 
так близько…

Загальні результати змагань: І місце – Сум-
Ду (8 очок); ІІ  місце – ГНПУ імені О. Довженка 
(7 очок); ІІІ місце – СНАУ(3 очка); ІV місце – 
СДПУ імені А. С. Макаренка (0 очок).

Третій рік поспіль команда Глухівського 
НПУ імені О. Довженка – срібний призер об-
ласних змагань. Її поважають судді, з пересто-
рогою зустрічають суперники  і з радістю віта-
ють уболівальники. «Стабільність – показник 
майстерності» – з посмішкою на обличчі за-
уважили судді змагань.

Вітання тренеру команди – С. Ю. Редьку 
та гравцям команди за сумлінну роботу на тре-
нуваннях та відмінний виступ на змаганнях. 
Побажання здоров’я та подальших успіхів та 
перемог.

P.S. Подяка всім викладачам, які з розу-
мінням поставились до тренувального про-
цесу, ректору університету – О. І. Курку, дека-
ну факультету педагогіки та психології –   Л. 
Є.Цюкало, завідувачу кафедри – В. І.Куріловій  
та всім тим, хто допоміг забезпечити участь у 
цих змаганнях. 

Викладачі кафедри теорії і методики 
фізичного виховання університету 
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Професійна підготов-
ка майбутнього педагога 
в умовах сучасної освіт-
ньої парадигми [Текст] 
: моног. / за заг. ред. 
Г.В.Товканець. - К. : Кон-
дор, 2015. - 268 с. - ISBN 
978-617-7278-24-4. 

  Науково-предметна 
підготовка магістрів спе-
ціальності “Дошкільна 
освіта” [Текст] : навч. по-
сіб. / за ред. О. А. Федій. 
- К. : Центр учбової літе-
ратури, 2014. - 304 с. - рек. 
МОН України. - ISBN 978-
617-673-327-0. 

 Перебийніс, В. І.
    Статистичні мето-

ди для лінгвістів [Текст] : 
посіб. / В. І. Перебийніс. - 
Вид. 2-ге, випр. й допов. 
- Вінниця : Нова Книга, 
2013. - 176 с. - ISBN 978-
966-382-475-8. 

 Петровська, Т. В.
    Майстерність спор-

тивного педагога [Текст] : 
навч. посіб. / Т. В. Петров-
ська. - К. : НУФВСУ “Олім-
пійська література”, 2015. 
- 184 с. - Рек. МОН України. 
- ISBN 978-966-8708-60-2. 

 Автоматизація вироб-
ничих процесів [Текст] : 
підруч. / І.В. Ельперін, О. 
М. Пупена, В. М. Сідлець-
кий, С. М. Швед. - Вид. 
2-ге, виправ. - К. : Ліра-К, 
2017. - 378 с. - ISBN 978-
966-2609-81-3. 

Мирошниченко, В. О.
    Використання су-

часних інформаційних 
технологій: формування 
мультимедійної компе-
тентності (для спеціаль-
ності - історія) [Текст] : 
навч. посіб. / В. О. Ми-
рошниченко ; за ред. К. О. 
Баханова. - К. : Центр учбової літератури, 2015. - 296 
с. - ISBN 978-617-673-335-5. 

Хустка - долі 
берегиня

Серед глядачів (виклада-
чів, студентів, співробітників 
університету та запрошених 
гостей) були присутні ректор 
університету доктор історич-
них наук, професор О.І. Ку-
рок, перший проректор канди-
дат педагогічних наук, доцент                                                      
Г.П.Кузнецова, проректор з 
науково-педагогічної  роботи   
кандидат політичних наук, доцент  
Л. В. Слінченко, помічник ректора 
з виховної роботи В. А. Любивий. 

Під час презентації глядачі 
почули від бібліотекарів захоплю-
ючі розповіді про старовинні жіно-
чі головні убори, традиції носіння 
жіночої хустки в Україні та її роль 
в українській обрядовості. Нео-
дноразово бібліотекарі наголошу-
вали, що хустка була символом 
прихильності й дружби, любові 
й вірності, прощання й скорботи, 
оберегом і важливим ритуаль-
ним предметом. І якби не зміню-
валися жіночі смаки й уподобан-
ня, але  традиції наших прадідів 
не зникають з людської пам’яті. 

Доповненням до дійства 
став виступ творчого вокально-
го колективу викладачів та сту-
дентів факультету початкової 
освіти, який майстерно виконав 
обрядові пісні, веснянки, гаївки.

Кульмінацією дійства стало 
феєричне етно-дефіле з україн-
ськими хустками, продемонстро-
ване працівницями наукової бі-
бліотеки.  Організаторам вдалося 
пройняти глядів і нагадати про 
живучу любов нашого народу до 
простого та водночас незбагнен-
ного дива - української хустки.

21 лютого в науковій 
бібліотеці Глухівського 
національного педагогічного 
університету імені 
Олександра Довженка 
відбулась презентація 
виставки українських хусток 
у формі літературно-
музичного дійства з 
образами українського 
фольклору.

 Інтегро-
вані заняття 
з елементами 
дизайну і музи-
ки в дошкіль-
ному навчаль-
ному закладі 
[Текст] : навч.-
метод. посіб.-
хрестоматія для 
вихователів / Є. 
В. Плющик, Г. В. 
Ямчинська. - К. : 
КНТ, 2017. - 164 
с. : ілюстр.

В основу по-
сібника покла-
дено багаторіч-
ні дослідження 

авторів у галузі мистецького 
розвитку і виховання дітей до-
шкільного віку. У центрі уваги 
- мистецька діяльність дітей. 
Видання розраховане на вихо-
вателів, музичних керівників, 
викладачів образотворчого мис-
тецтва, дитячих садків, учителів 
ритміки, учнів і студентів педа-
гогічних коледжів та університе-
тів, батьків.

Автоматизація виробничих 
процесів [Текст] : підруч. / І.В. 
Ельперін, О. М. Пупена, В. М. 
Сідлецький, С. М. Швед. - Вид. 
2-ге, виправ. - К. : Ліра-К, 2017. 
- 378 с



4 ПОДІЇ

«Труханівська січ» у Глухові!
(п’ятий потяг 

єднання) 
19 березня відбулася визначна подія для нашого міста в 

цілому та університету зокрема.
Нам випала честь зустрічати делегацію студентів - 

представників вищих навчальних закладів західних, південних 
та східних областей України, учасників громадської акції єднання 
«Труханівська Січ».

Акція має на меті піднесення 
патріотичного духу громадян 
України, розвиток волонтерського 
руху, активізацію міжрегіонального 
співробітництва, сприяння 
консолідації суспільства, зокрема 
з реалізації культурних, освітніх 
та інформаційних проектів, 
спрямованих на налагодження 
діалогу та зміцнення 
взаєморозуміння жителів різних 

регіонів держави у розбудові 
України.

Представники молоді з 
усієї України зібралася на 
площі університету, де їх 
зустріли   активісти Молодіжного 
центру Глухівського НПУ ім. О. 
Довженка яскравим прологом-
налаштуванням на позитивний 
настрій та приємне спілкування.

В актовій залі ППК 
Глухівського НПУ ім. О. Довженка 
відбулася тепла та цікава зустріч 
студентства університету, коледжу 
зі студентством потягу єднання.

Особливо приємно 
відзначити позитивний настрій 
гостей, які протягом концертно-
презентаційної програми не могли 
всидіти на місцях і підтримували 
артистів танцями та оваціями. Після 
розважальної програми відбулося 
живе спілкування між молоддю, 
що, власне, і було предбачено 
таким масштабним заходом.

Програма перебування 
представників акції завершилась 
«Дискотекою Єднання» із 
запальною музикою та піснями. 
Заряд гарного настрою не вщухав 
до завершення дискотеки. Щирими 

оплесками гостей та вдячними 
словами із побажаннями про 
подальшу співпрацю завершилась 
історична зустріч з п’ятим потягом 
єднання «Труханівська Січ».

Співпраця з активістами 
Потягу на цьому не завершується, 

оскільки студентів-активістів уже 
запросили на Мистецький потяг, 
курсування якого містами Донбасу 
розпочнеться вже у квітні цього 
року.

Інформація виховного 
відділу

З вітальним словом до присутніх 
звернулася декан факультету – 
канд. пед. наук, доцент Л. В. Луч-
кіна Викладач кафедри історії, 
правознавства та методики навчання 

В. В. Заїка розповів про історію 
становлення університету, провів 
екскурсію навчальним закладом. 
Відповідальний секретар приймальної 
комісії, канд. пед. наук О. І. Земка 

ознайомив із правилами прийому 
до вишу в 2017 році, особливостями 
вступної кампанії. 

Кожна спеціальність факультету 
була представлена по-особливому. 
Зокрема, спеціальність «Українська 
мова й література» презентували 
члени студентської літературної 
спілки «Слово», яка існує вже 17 
років, а також до уваги присутніх 
було запропоновано мультимедійне 
вітання від студентів-першокурсників. 
Презентуючи спеціальність «Мова й 
література (Англійська)», викладач 
І. М. Заремська ознайомила 
майбутніх абітурієнтів із перевагами 
спеціальності й можливостями 
навчання і стажуванням за кордоном. 

З особливостями навчання за 
спеціальністю «Історія» присутні 
ознайомилися, переглянувши 
фільм, підготовлений завідувачем 
кафедри, доктором історичних наук, 
професором В. І. Абакумовою. На 
захід були запрошені призери конкурсу 
учнівських науково-пошукових 
робіт ім. В. О. Романовського – учні 

загальноосвітніх шкіл Д. Воробйова, 
В. Гриценко, С. Савощенко, які були 
нагороджені грамотами й призами. 

Активну участь у проведенні 
заходу взяли фахівці молодіжного 
центру – випускники факультету 
Яна Махоня та Андрій Гурець, 
які ділилися враженнями про 
навчання. Роман Дзекелев, Наталія 
Вінда, Юлія Гончарова розважали 
присутніх креативними музичними 
виступами. Наприкінці заходу гості 
мали можливість ознайомитися 
з професорсько-викладацьким 
складом, методичною та матеріально-
технічною базою факультету, 
поспілкуватися зі студентами та 
викладачами. 

Сподіваємося, що зустріч не 
залишила байдужими наших гостей, і у 
2017 році вони поповнять студентську 
спільноту довженківців. Бажаємо 
їм отримати гарні результати ЗНО, 
зробити вдалий вибір, і запрошуємо 
на навчання до факультету філології 
та історії Глухівського НПУ ім. О. 
Довженка!

3 березня до університету завітали учні старших класів 
загальноосвітніх шкіл міста та району, студенти педагогічних 
училищ та коледжів Сумської області, їхні вчителі, педагоги, 
наставники. Цього дня для них свої двері гостинно відчинив 
факультет філології та історії.

Відкриваємо двері гостинно
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